	Самостоятельная работа
 «Электромагнитные волны. Радиоволны»
Вариант 1

1. Радиолокатор посылает 5000 импульсов в секунду. Определите максимальную дальность действия, на которую рассчитан радиолокатор. Сколько колебаний содержится в каждом импульсе, если радиолокатор работает на длине волны 12 см, а продолжительность каждого импульса 
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2. Контур радиоприемника настроен на длину волны 50 м. Как нужно изменить индуктивность катушки колебательного контура приемника, чтобы он был настроен на волну длиной 25 м?

3. Объясните устройство и принцип действия передающей радиостанции.
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«Электромагнитные волны. Радиоволны»
Вариант 2

1. В каком диапазоне длин волн может работать радиоприемник, в котором индуктивность может изменяться от 
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 мкГн, а емкость – от 50 до 5000 пФ?

2. Один из радиопередатчиков, установленных на первом космическом корабле «Восток», работал на частоте 20 мГц. Найти период и длину волны радиопередатчика.

3. Объясните устройство и принцип действия приемной радиостанции.
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	Самостоятельная работа «Электромагнитные волны. Радиоволны»
Вариант 3

1. Радиоприемник настроен на радиостанцию, работающую на длине волны, равной 25 м. Во сколько раз нужно изменить емкость приемного колебательного контура радиоприемника, чтобы настроиться на длину волны 31 м?

2. Контур радиоприемника настроен на длину волны 200 м. Как нужно изменить емкость конденсатора колебательного контура приемника, чтобы он был настроен 
на волну 400 м?

3. Начертите схему простейшего радиоприемника и объясните назначение его элементов.
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